

JÓTÉKONYKODÁSRA BUZDÍTJÁK A FIATALOKAT A SZEGEDI FESZTIVÁLON

Nemes ügy a SZIN-en

Pénteken a jótékonyágé volt a főszerep a SZIN-en. Kılátogattott a fesztiválra a Karitáció Alapítvány, amelynek önkéntesei a Szegedi Gyermekgyógyászati Klinika részére gyűjtöttek adományt. 400 forint hozzájárulásért cserébe a bohócdoktorokra jellemző piros orrot osztogattak.

SZEGED
KOZMA RITA

Ekkora kínálatból nehéz jól – vagy inkább rosszul dönteni, hiszen bármelyik színpadon lehetett jó előadóra bukkanni. Afelől viszont nincs kétség, hogy csütörtökön az este legfergetegesebb buliját a Dubioza Kolektív csinálta. Pénteken egyértelműen a jótékonyágé volt a főszerep a SZIN-en. Ezen a napon látogattok ki a fesztiválra a Karitáció Alapítvány, amelynek önkéntesei a Szegedi Gyermekgyógyászati Klinika



Bohócorrot mindenkinek! FOTÓK: KUKLIS ISTVÁN

válra a Karitáció Alapítvány, amelynek önkéntesei a Szegedi Gyermekgyógyászati Klinika

részére gyűjtöttek adományt. 400 forint hozzájárulásért cserébe a bohócdoktorokra jellemző piros orrot osztogattak.

– Az a célunk, hogy a segítségnyújtás és a jótékonykodás a fiatalok életének a részét képezze – mondta Gere Anikó Mónika, a Karitáció Alapítvány programkoordinátora, aki elmondta, hogy a nagy-színpad előtt Rúza Magdi és Alvaro Soler koncertje között tervezik megtartani az ország legnagyobb pirosorr-flasmobját is.

– Szeretnénk, ha a fesztivál pénteki napja arról szólna,

hogy mindenki piros orrot viselve mutatja az összefogást, és segíti a beteg gyermekek gyógyulásának esélyét – nyilatkozta Kolonics Erika, a SZIN fő szervezője. A befolyt adomány összegétől függ, hogy milyen eszközöket tudnak a gyermekklinika számára vásárolni, a cél az egymillió forintos bevétel, de ha kevesebb pénz gyűlik össze, akkor is megvan a terv, mit vásárolnak belőle. Az alapítvány azt ígérte, be fogják számolni az akció sikerességéről. Aki pedig támogatná őket, az szombaton is meglepheti a fesztivál információs pultjánál.



A hétfőgén is nyitva lesz a Délmagyarország standja.